



聊城市科协召开党员大会增补党支部委员

本报聊城9月22日讯(记者郭庆文 通讯员 张静) 2020年9月15日,聊城市科协党支部召开党员大会,通过投票选举方式增补姚清昌同志为支部委员。

会议由市科协副主席孙玉民同志主持。市科协目前有党员36名,实际到会的党员共29名,其中有选举权的到会党员29名,超过应到会党员人数的五分之四,会议有效。会议以投票选举方式增补姚清昌同志为支部书记,主持党支部全面工作。其他委员分工不变,孙玉民协助书记抓好党支部全面工作;曲静兼任组织委员、机关党建办公室主任,具体负责机关党建和党支部日常工作;李班妹任纪检委员、保密委员,乔占龙任统战委



员,张静任宣传委员,胡海峰任群工委员。

新当选支部书记姚清昌同志在大会上作表态发言。他表示,在今后党支部各项工作中,决不辜负党组织的重托和同志们的期望,在以往党支部

打下的良好工作基础上,进一步解放思想,开拓创新,务求实效,奋发有为,在加强理论武装、开展主题活动、严格党内政治生活、严格正风肃纪、加强能力建设等方面下功夫,努力开创机关党建工作新局面。

聊城高新区精准教育扶贫,不落下一人

为深入推进教育精准扶贫工作,聊城高新区韩集镇仇陶小学组织教职工进村入户,宣讲政策,出谋划策,进一步摸清各贫困户的致贫原因与脱贫需求,帮扶措施。

在进村入户过程中,教师们与结对帮扶对象促膝谈心,以拉家常的方式,详细了解每户贫困户家中的最近生产生活情况,存在的新问

题和困难,了解他们最期盼解决的问题以及下一步的致富打算等信息并详细记录,为后续帮扶工作提供详实的第一手资料。

“精准扶贫,不落一人”脱贫攻坚将“结对”贫困户推上快速脱贫致富的快车道,量身定制针对性强、组合式的精准帮扶措施,让扶贫工作取得实效。

聊城开发区北城街道持续提升贫困群众庭院建设水平

8月份以来,聊城开发区北城街道办事处持续强化“双提升”工作,提高贫困户生活水平和居住环境的改善。前段时间连降大雨,北城街道严格落实“双提升”要求,对贫困户

家中院内路面情况、院墙大门情况进行了统计,对照提升标准,街道和村两级干部努力克服阴雨天气带来的困难,铺平庭院小路,修整院墙,让贫困户院落告别泥泞,干净规范。

聊城高新区韩集镇保障饮水安全,让贫困户喝上安全水

近日,根据上级部门的工作部署,上级有关部门按照属地管理原则及时对聊城高新区韩集镇镇镇饮用水水质安全检测,消除饮水安全隐患,有效提高贫困户饮水安全保障水平。

通过这次贫困户饮水安全专

项技术督导和水质检测工作,水利站进一步保障全镇贫困户饮水安全,提高了贫困户所在村居群众饮水安全意识,为全面解决农村贫困户饮水安全问题工作,助力如期打赢脱贫攻坚战贡献应有的力量。

莘县王庄集镇西沙村靠产业稳住脱贫成果

“村里唯一的资源就是土地,只有把土地资源做活了,才能从根本上改善贫困地区的生态环境和群众的生产生活条件。”莘县王庄集镇西沙村支部书记孙宪法如是说。

西沙村结合村里的劳力、土地、水源等实际,决定发展大棚蔬菜产业,建起100亩标准蔬菜大棚,吸纳本村及邻村18户贫困户参与。

合作社不仅提供技术,还帮着销售,每户因此增收5000元,西沙村实现整村脱贫。

科技副镇长谢兆峰说:“扶贫产业项目不在多,而在精,选择的产业要与当地的环境、资源以及贫困户的生产生活方式等结合起来,使扶贫实现精准,以精准推动脱贫。”

(徐永强)

聊城开发区东城街道持续抓好扶贫政策落实

8月份以来,聊城开发区东城街道办事处坚持补短板、找弱项,消灭死角、盲区的原则,对照各级巡视巡察、监督审计、考核调研反馈问题,组织帮包干部和扶贫专干聚焦“两不愁三保障”和饮水安全

核心指标,举一反三,全面核查;发现问题后充分发挥各行业部门的职能作用,推动教育扶贫、健康和医保扶贫、住房安全保障、饮水安全、低保救助、残疾人、养老等政策落实到位。

聊城高新区古漯河管区入户走访贫困户

为走好脱贫攻坚的最后一公里,9月16日,聊城高新区古漯河管区抽调精干力量对管区内各贫困户进行了挨家挨户的分组走访。

每到一户,督导组认真查看贫困户所居住的环境卫生情况,和询问贫困户的生活状况,并帮助贫困户解决切合他们实际需求的一些

问题。如帮助贫困户更换门窗,将路面进行硬化处理等等。

督导组的这些行为得到了贫困户的高度认可和肯定。韩集镇古漯河管区将帮助贫困户提升生活水平,解决贫困户面临的实际困难为己任,切实打牢脱贫攻坚的基石。

阳谷县:创新举措,推动扶贫政策落实落地

阳谷县聚焦“两不愁三保障”,不断创新举措,用好用足用实各类扶贫政策。今年以来发放助学金、“雨露计划”资金207万元,资助贫困学生3221人次。投入480万元对长期服药人群进行差异化补贴,有效减轻困难群众用药负担。投资9153万元的

日处理2万吨生活饮用水水厂及配套管网投入使用,全县实现同源、同网、同质供水。面对金堤河以南两个村无法通自来水的现实,阳谷县创新思路,主动与河南省台前县对接,跨省引水,实现了所有村庄安全饮水。(王一鸣)

莘县王庄集镇刘王店村的产业扶贫

“入合作社的最大好处是能先赊物料,收了山药之后再扣除,除此之外俺种山药有现成的技术指导,打沟、插架、浇水、除草等统一作业,减少了物料成本和劳力成本。”莘县王庄集镇刘王店村贫困户王大爷如是说。

刘王店村分派支部书记郝忠超牢记“抓党建、促脱贫”的责任和使命,在全面摸排掌握村情的基础

上,结合刘王店村的优势,郝忠超在支部会上提出了紧紧依靠山药合作社,以提高土地附加值为目标,集约化发展山药扶贫产业的工作思路。现在刘王店村山药合作社有社员132家,合作社山药面积680亩(在千口乡等外地租赁300亩)。刘王店村共有11户贫困户,其中8户入了合作社,山药种植面积25亩,扣除成本,每亩预计收入达5500元。(徐永强)

聊城市生态环境局莘县分局强化节前廉政教育

“中秋”、“国庆”佳节即将来临,为统筹抓好廉政警示教育,筑牢拒腐防变道德防线,营造风清气正的政治生态,确保过一个廉洁、文明、节俭的“双节”,让生态环境保护工作更加充满生机和活力。9月18日上午,聊城市生态环境局莘县分局召开全体大会,对节前廉政工作进行安排部署。

会议传达了聊城市生态环境局党组《关于中秋国庆节期间廉洁过节的通知》。

局长张方堂对全体人员提出要求。一是全体干部职工要时刻绷紧廉洁自律之弦,严守节日廉政防线,自觉抵制贪腐诱惑。与服务对象保持距离,真正做到心有所畏、行有所止。二是党员及中层干部要

发挥先锋模范带头作用,加强对科室部门工作人员的廉洁教育,贯彻落实中央八项规定精神。三是强化责任意识,严格遵守假期工作纪律和值班纪律,确保人员在岗在职。四是领导干部要带头抵制不良风气,严禁收受红包、月饼等节礼,严禁公车私用,严禁滥发津贴、奖金等行为。

“爱心助农,京师先行” 京师聊城“青年文明号”创建集体在行动

为深入贯彻聊城市创建青年文明号活动组委会办公室下发的《关于全面创建2019-2020年度聊城市青年文明号的通知》(聊青发〔2020〕8号)文件精神。9月18日,聊城市“青年文明号”创建集体北京市京师(聊城)律师事务所行政总监盈涛、律师刘欣欣、行政主管刘新国一行3人前往九州生物产业园,参加聊城市司法局与聊城市广播电视台联合开展的“党员干部献爱心,扶贫产品进机关”直播带货活动。

售和线上销售相结合的方式。同时,聊城广电新媒体积极搭建了“消费扶贫好货汇聚”网上销售平台,并通过微信、抖音直播等新媒体手段推广宣传。

在活动现场,线上线下结合的模式,取得了极好的销售效果。10家企业带来的扶贫产品很快就被100多名司法系统人员抢购一空,此外,京师聊城律所也踊跃参加此次扶贫活动,共购买扶贫产品合计30000余元。

京师聊城此次积极投身扶贫工作,是作为“青年文明

号”创建集体责任担当的重要体现,是对过往组织青年开展社会集体活动的进一步深化。未来,京师聊城律所将继续总结经验,探索创新,主动担当社会责任,贡献社会责任与能量,努力打造具有强大凝聚力的团队,为获得“青年文明号”称号而不断努力。



聊城开发区蒋官屯街道持续规范提升扶贫档案管理水平

8月份以来,聊城开发区蒋官屯街道办事处按照上级“户档案做到统一布局、统一标准、统一内容”的要求,在辖区贫困户房屋内墙面醒目位置集中悬挂了一句扶贫扶志名

句、一块脱贫成效明示栏、一张签约医生随访记录、一个脱贫成效爱心包。系统整理了资料清单,包括贫困户家庭基本情况、享受政策清单、脱贫成效表、非政策性收入证明、政

策性收入证明、孝善基金收入、扶贫项目收入、危房鉴定报告、自来水、残疾人政策落实、家庭签约医生服务、医疗保障、不享受政策证明等资料,档案资料得到提升。

莘县张鲁回族镇劲锐出战脱贫硕果累累

连日来,在莘县张鲁回族镇脱贫战线上,扶贫工作人员件件倾心于民,事事温暖人心。

通过全方位的入户走访,对每个家庭的人员组成、衣食住行等情况进行全面梳

理。其中也不乏涌现出先进代表:行家里手朱海霞,耐心细致帮助同事解释政策、完善材料;贫困户的“闺女”郭瑞红,把贫困户当亲人。扶贫专班工作人员,对全镇已脱贫享受政策贫困户600户,1088人进

行逐户检查,把存在的问题化解清零。

镇党委书记高剑宇说:通过全镇干部的努力工作,真正做到了“真心到位,真法到位,真干到位,真效到位”。

(王晋)

聊城市公安局高速公路交通警察支队 关于启用辖区高速公路区间测速设备的公告

为进一步加强高速公路交通安全管理,规范路面行车秩序,全力预防和减少道路交通事故,保障辖区高速公路安全、畅通、有序。根据《中华人民共和国道路交通安全法》、《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》等相关法律法规及规定,聊城市公安局高速公路交通警察支队决定于2020年9月28日在辖区济聊、德上、东吕高速公路正式启用5套区间测速设备(清单附后)。

序号	道路名称	行驶方向	起点位置	终点位置	限速
1	S1济聊高速	济南方向	064KM+405M	043KM+630M	110KM/H
2	G0321德上高速	德州方向	111KM+511M	094KM+600M	120KM/H
3	G0321德上高速	上饶方向	094KM+600M	111KM+511M	120KM/H
4	G2516东吕高速	东营方向	303KM+914M	281KM+513M	100KM/H
5	G2516东吕高速	吕梁方向	281KM+513M	303KM+914M	100KM/H

请广大市民及交通参与者自觉遵守交通安全法律法规,保持安全车速,平安出行、文明出行。

聊城市公安局高速公路交通警察支队

2020年9月18日

减资公告

聊城市健源堂养生保健有限责任公司(统一社会信用代码:91371500MA3QK6CN6A),经公司股东会决议(股东决定),拟向公司登记机关申请减少注册资本,由注册资本300万元减至20万元人民币,请相关债权人自本公告发布之日起45日内向公司申报债权或其它请求,特此公告。

2020年09月23日